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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α   Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Υ 

Εκ της υπ' αριθμό 6 της 26/02/2024 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Χίου 
Αριθμός απόφασης 

67/2024 
1ο θέμα εκτός Η.Δ. 

Περίληψη απόφασης 
(ΕΗΔ)Έκδοση ψηφίσματος για τις εργατικές κατοικίες Χριστού Βαρβασίου. 

Στο Δημοτικό κατάστημα Δ. Χίου, αίθουσα «Ανδρέας Λοΐζος», σήμερα την 26η Φεβρουαρίου 2024 ημέρα 
της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 19:30 συνήλθε σε τακτική δια ζώσης συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στο 
οποίο προήδρευσε ο κ. Χρύσης Αλεξ. Κλέαρχος, ύστερα από πρόσκληση που έστειλε ο  ίδιος  με ημερομηνία 
22/02/2024, που δόθηκε σε κάθε σύμβουλο και το Δήμαρχο Χίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν 4555/2018 και 
αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται η νόμιμη απαρτία. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
α/α Ονοματεπώνυμο Συμβούλου α/α Ονοματεπώνυμο Συμβούλου 
 1 Αμέντας Ισ. Ιωάννης                       2 Αυγερινός Κ. Δημήτριος                   
 3 Γαλάνη Δ. Αναστασία                       4 Γιαμάς Λ. Αργύριος                       
 5 Ζώας Στ. Γεώργιος                         6 Καμαράδος Κ. Μιχαήλ                      
 7 Καμπούρης Στ. Παντελής                    8 Καρασούλης Γ. Νικόλαος                   
 9 Κλουβάκης Μ. Αργύριος                     10 Κουστουμπέκης Ν. Μιχαήλ                  

 11 Λεγάτος Γ. Παντελεήμων                    12 Μαθιούδης Θ. Πέτρος                      
 13 Μανωλάκης Γ. Πρόδρομος                    14 Μπουσέκας Κ. Ιωάννης                     
 15 Παπαδόπουλος Θ. Ηλίας                     16 Πατελίδας Π. Δημήτριος                   
 17 Ρυμικής Ι. Κωνσταντίνος                   18 Σεράφη Ν. Χριστίνα                       
 19 Σκόρδιας Ν. Γεώργιος                      20 Τρικύλας Κ. Χρήστος                      
 21 Χαλκιάς Μ. Γεώργιος                       22 Χριστάκης Δ. Γεώργιος                    
 23 Χρύσης Αλ. Κλέαρχος                       24 Βεργίνας Θ. Κωνσταντίνος                 
 25 Καραμούζος Γ. Εμμανουήλ                   26 Κάρμαντζης Γ. Σταμάτιος                  
 27 Μυριαγκός Π. Βασίλειος                    28 Τσέτσερης Ελ. Θεόδωρος                   
 29 Φεργαδιώτης Δ. Ευστράτιος                 30 Χατζηδάκης Γ. Μιχαήλ                     
 31 Μουχλής Θ. Παντελής                       32 Μπουλά-Νικολού Μ. Ειρήνη                 
 33 Στεφάνου Σ. Παντελής                      34 Τριαντάφυλλος Δ. Κωνσταντίνος            
 35 Γλύκας Ι. Θεόδωρος                        36 Καραβασίλης X. Ιωάννης                   
 37 Σκούφαλος Ι. Μάρκος                        

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα) 
α/α Ονοματεπώνυμο Συμβούλου α/α Ονοματεπώνυμο Συμβούλου 
 1 Μαμαλής Π. Γεώργιος                       2 Φαφαλιού Μ. Μαρία                        
    

 
---------- Απαρτία – Αποχωρήσεις – Προσελεύσεις ---------- 

Η απαρτία που διαπιστώθηκε με την έναρξη της συνεδρίασης, (31 μέλη σε σύνολο 39), διατηρήθηκε μέχρι 
το τέλος της συνεδρίασης με τις παρακάτω μεταβολές που παραπέμπουν στον ανωτέρω πίνακα των παρόντων.  
 
(1) Oι κ.κ. Αμέντας Ισ. Ιωάννης, Μυριαγκός Π. Βασίλειος, Τριαντάφυλλος Δ. Κωνσταντίνος, και Σκούφαλος Ι. 

Μάρκος προσήλθαν κατά τη διάρκεια συζήτησης των ερωτήσεων. 
(2) O(H) κ. Γλύκας Ι. Θεόδωρος συνδέθηκε κατά τη διάρκεια συζήτησης των ερωτήσεων. 
(3) O(H) κ. Κλουβάκης Μ. Αργύριος προσήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος της Ημ. Διάτ. με 

αριθ. 1. 
(4) Oι κ.κ Κάρμαντζης Γ. Σταμάτιος και Μυριαγκός Π. Βασίλειος αποχώρησαν μετά τη ψήφιση του θέματος της 

Ημ. Διάτ. με αριθ. 2. 
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(5) Oι κ.κ. Γλύκας Ι. Θεόδωρος και Καραβασίλης X. Ιωάννης αποσυνδέθηκαν μετά τη ψήφιση του θέματος της 
Ημ. Διάτ. με αριθ. 2. 

(6) O(H) κ. Καμαράδος Κ. Μιχαήλ αποχώρησε μετά τη ψήφιση του θέματος της Ημ. Διάτ. με αριθ. 19. 
 
* Οι κ.κ. Γλύκας Ι. Θεόδωρος και Καραβασίλης X. Ιωάννης παρευρέθηκαν στη συνεδρίαση εξ ολοκλήρου 
διαδικτυακά. 
 

Ακολούθως o κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 
 

Εκτός Ημερήσιας Διάταξης συζητηθέντα θέματα 
1 (ΕΗΔ)Ψήφισμα για τις εργατικές κατοικίες. 
2 (ΕΗΔ)Ίδρυση δικτύου πόλεων για την πολιτική προστασία, την ανθεκτικότητα και την αειφορία. 
  

Αιτιολόγηση του επείγοντος για την συζήτηση των άνω θεμάτων 
1 Το κατεπείγον έγκειται στην ανάγκη λήψης απόφασης & έκφρασης της θέσης του ΔΣ για την άμεση 

λήψη μέτρων για τα προβλήματα των εργατικών κατοικιών Χριστού Βαρβασίου. 
2 Το κατεπείγον έγκειται στην ανάγκη λήψης απόφασης λόγω εκκίνησης άμεσης διαδικασίας ίδρυσης του 

δικτύου και ένταξης των Δήμων. 
  

 
Από τα παραπάνω εκτός ημερησίας διάταξης θέματα, τα οποία αποφασίστηκε να συζητηθούν πριν την 

έναρξη συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, το πρώτο θέμα "Ψήφισμα για τις εργατικές κατοικίες" 
εγκρίθηκε ομόφωνα και το δεύτερο με θέμα "Ίδρυση δικτύου πόλεων για την πολιτική προστασία, την 
ανθεκτικότητα και την αειφορία", εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία. 
 

Λόγω τεχνικών προβλημάτων που οφείλονται είτε στην διαδικασία της συνεδρίασης, είτε στους ίδιους τους 
συμμετέχοντες, οι παρόντες και η ψηφοφορία, ισχύουν, όπως αποτυπώνονται στην εκάστοτε απόφαση. 

 
Στη συνεδρίαση παρευρέθη και ο Δήμαρχος. 

 
Στην αρχή διαβάζονται και επικυρώνονται τα πρακτικά της προηγούμενης συνεδρίασης τα οποία και 

υπογράφονται. 
 
Ακολούθως συζητήθηκε το πιο κάτω θέμα: 
 

Α.(ΕΗΔ)Έκδοση ψηφίσματος για τις εργατικές κατοικίες Χριστού Βαρβασίου. 
 
Με την παρ.7 του άρθρου 74 του Ν.4555/2018 ορίζονται τα εξής : 
"Ο πρόεδρος καταρτίζει την ημερήσια διάταξη. Στην ημερήσια διάταξη αναγράφονται υποχρεωτικά και όλα 

τα θέματα που προτείνει ο δήμαρχος, η εκτελεστική επιτροπή, καθώς και η οικονομική επιτροπή και η επιτροπή 
ποιότητας ζωής. Το δημοτικό συμβούλιο έχει δικαίωμα να αποφασίζει, μετά από σχετική πρόταση-εισήγηση του 
προέδρου ή του δημάρχου ή συμβούλου επικεφαλής δημοτικής παράταξης και χωρίς συζήτηση, με την 
πλειοψηφία των παρόντων μελών του, ότι ένα θέμα το οποίο δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη είναι 
κατεπείγον, να το συζητήσει και να πάρει απόφαση γι` αυτό πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων 
της ημερήσιας διάταξης". 

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, έτσι όπως αυτή καταρτίστηκε από τον Πρόεδρο και 
συμπεριλαμβανομένων των θεμάτων που πρότεινε ο Δήμαρχος, είναι τα αναγραφόμενα στην με αριθμ. πρωτ. 
18199/22-2-2024 πρόσκληση. 

Προτάθηκε για συζήτηση εκτός ημερησίας διάταξης το θέμα «'Εκδοση ψηφίσματος για τις εργατικές 
κατοικίες Χριστού Βαρβασίου». Το κατεπείγον έγκειται στην ανάγκη λήψης απόφασης & έκφρασης της θέσης 
του ΔΣ για την άμεση λήψη μέτρων για τα προβλήματα των εργατικών κατοικιών Χριστού Βαρβασίου. 

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπ' όψη του, τις διατάξεις του Νόμου 4555/2018, το περιεχόμενο του θέματος, το οποίο 
αν και δεν περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη πρέπει να συζητηθεί κατά προτεραιότητα, λόγω της 
κατεπείγουσας φύσης του, 

Αποφάσισε ομόφωνα 
 
Εγκρίνει να συζητηθεί το θέμα «Έκδοση ψηφίσματος για τις εργατικές κατοικίες Χριστού Βαρβασίου». Το 

κατεπείγον έγκειται στην ανάγκη λήψης απόφασης & έκφρασης της θέσης του ΔΣ για την άμεση λήψη μέτρων 
για τα προβλήματα των εργατικών κατοικιών Χριστού Βαρβασίου. 
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Ο λόγος δόθηκε στην πληρεξούσια δικηγόρο των φερομένων ιδιοκτητών εργατικών κατοικιών της 
πολυκατοικίας 407 στη θέση "Σαρακήνας" Βαρβασίου κ.Καλλιόπη Κάρμαντζη προκειμένου να ενημερώσει το 
Σώμα για το περιεχόμενο του αιτήματος: 

 
<<ΕΠΩΠΙΟΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΧΙΟΥ  

ΑΙΤΗΜΑ 
1. Βαγιάνου Δέσποινα του Αντωνίου και της Κυριακούλας , κάτοικου Χριστού  Βαρβάσι , Εργατικές κατοικίες  
2.. Δημάκης Ιωάννη του Κωνσταντίνου (φερόμενος ιδιοκτήτης) , Αριστέας 7,82132, Χίος 
3. Καζακοπούλου Αγγελική (φερόμενη ιδιοκτήτης) Αγ. Νεκταρίου 370, 16562, Γλυφάδα Αττικής 
 4. Λώλου Μαρια (φερόμενος ιδιοκτήτης) Βενιζέλου 4, 32200, Θήβα 
5. Φόνσου Δέσποινα (φερόμενη ιδιοκτήτης) Χίου 4,19001, Μαρκάτι Ανατολικής Αττικής 
6. Φλουρά Μαρία (φερόμενη ιδιοκτήτης) Στρατηγού Γ Βορριά 3, 82131,Χίος 
7. Κλάπα Αγγελική (φερόμενος ιδιοκτήτης ) Αρμόλια, Β2102, Χίος 
8. Χρηστάκη Γαρυφάλλο [φερόμενος ιδιοκτήτης] Αγ. Αποστόλων 17, 82131, Χίος 
9. Σαματά Αργύριο (φερόμενος ιδιοκτήτης) Αγ. Μύρώπης 10, 82131, Χίος 
10. Μανάρα Ειρήνη (φερόμενος ιδιοκτήτης) Περιοχή Παναγίας Βοήθειας, 82131, Χίος 
 11.Μυτακίδης Σταμάτιος (φερόμενος ιδιοκτήτης) Κουφός Ποταμός, Λατόμι, 82131, Χίος  
12. Μυτακίδη Αναστάσιο (φερόμενος ιδιοκτήτης), Βάγια Κάμπος, 82132, Χίος 
13.Τσακού Αγγελική (φερόμενος ιδιοκτήτης) Δημάρχου Ν. Ψώρα 1, 82200, Βροντάδος 

*** 
 ΠΡΟΒΛΗΜΑ  
Όλοι οι ως άνω είμαστε φερόμενοι ιδιοκτήτες εργατικών κατοικιών της πολυκατοικίας 407 στην θέση 
«Σαρακήνας» Βαρβασίου Δήμου Χίου. Οι ως άνω κατοικίες παραχωρήθηκαν σε μας βάσει παραχωρητηρίων του 
Ο.Ε.Κ. Η πολυκατοικία στην οποία βρίσκονται οι ως άνω κατοικίες είχε κακοτεχνίες και κατασκευαστικά 
προβλήματα ήδη από την παράδοση σε εμάς των εν λόγω κατοικιών χωρίς δική μας υπαιτιότητα. Όλα αυτά τα 
χρόνια ζούσαμε με τον φόβο της κακής στατικότητας της δικής μας πολυκατοικίας αλλά και των λοιπών 
πολυκατοικιών που βρίσκονται στην περιοχή της Σαρακήνας Βαρβασίου . Ήδη από τέλη του 1979 και για πολλά 
χρόνια τίθεται το θέμα της επικινδυνότητας των εν λόγω κτιρίων ενώ είχαν εκδοθεί σχετικές εκθέσεις 
επικινδύνου το 1995 και το 1999. Σημειωτέον ότι οι εν λόγω πολυκατοικίες κατασκευάστηκαν από το 1975 έως 
και το 1976 και παραχωρήθηκαν προς κατοικία περίπου το 1977.  
  Συγκεκριμένα: 
 Με βάση το Β.Δ. 775/64 και τις αποφάσεις με αριθμ. Δ4α/2716/193/2-3-1974 και Δ4Α/3025/11-2-1974 

αποφάσεις του τότε Υπουργείου Κοινωνικών Υπηρεσιών το τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας της τέως 
Νομαρχίας Χίου προέβη σε έκδοση παραχωρητηρίων προς τους ενδιαφερόμενους για τις κατοικίες στην 
Σαρακήνα Βαρβασίου Δήμου Χίου τα οποία μεταγράφηκαν στο Υποθηκοφυλακείο Χίου με εγγραφή 
σχετικής υποθήκης. Ήδη στο με αριθμ. πρωτ. 2147/19-19-1979 έγγραφο του Τμήματος Πρόνοιας της τέως 
Νομαρχίας Χίου προς τους οικιστές των Πολυκατοικιών του Βαρβασίου αναφέρονταν σε πλημμελείς 
κατασκευές των εν λόγω πολυκατοικιών και επί λέξει τα εξής: «Δεν παραλείπουμε να σας γνωρίσουμε ότι  η 
Υπηρεσία αφού διαπίστωσε τα προβλήματα που σας απασχολούν εισηγήθηκε στα αρμόδια όργανα και 
εξασφάλισε την «πίστωση» πού χρειάζεται για την αποκατάσταση των πλημμελών κατασκευών …» 

 Στο με αριθμ. πρωτ. Γ5β/9185/4-12-1979 έγγραφο του τότε Υπουργείου Κοιν. Υπηρεσιών προς όλους τους 
εμπλεκόμενους φορείς αναφερόταν ήδη το πρόβλημα των κακοτεχνιών όλων των πολυκατοικιών του 
Βαρβασίου μετά την εγκατάσταση των οικογενειών των δικαιούχων και η εξασφάλιση τότε πίστωσης για 
αποκατάσταση των κακοτεχνιών.  

 Το τμήμα πολεοδομίας Δήμου Χίου εξέδωσε από το 1995 σχετική έκθεση επικινδύνου με αριθμό 15/1995 
με την κρίση ότι στην πολυκατοικία 407 τα οικοδομικά υλικά έχουν αποσαθρωθεί και ειδικά πολύ 
περισσότερο στο Δώμα με σχετική επισήμανση ότι η εν λόγω πολυκατοικία χρειάζεται επισκευή με 
κατάλληλη ενίσχυση σύμφωνα με τις προδιαγραφές του υπουργείου για ενίσχυση κτιρίων βλαβέντων από 
σεισμό.  

 Σύμφωνα με το με αριθμ. πρωτ. 2015/19-120-1995 έγγραφο της τέως Νομαρχίας Χίου προς Υπουργό 
Υγείας και Πρόνοιας, ΟΕΚ , Δήμο Χίου και λοιπούς φορείς και ενόψει της υπ’ αριθμ. 15/1995 έκθεσης 
επικινδύνων ο τότε Νομάρχης αναλαμβάνοντας την ευθύνη που του αναλογεί , δίνει μία πίστωση και καλεί 
όλους τους φορείς ώστε να βρεθεί επιπλέον χρηματοδότηση και να γίνουν μελέτες και εργασίες επισκευής 
όλων των πολυκατοικιών με επείγοντα χαρακτήρα του ζητήματος.  

  Με έγγραφο του τέως Νομαρχιακού Συμβούλου κ. Αντ. Λυπαρή   προς τον Δήμο Χίου με ημερομηνία 
27/4/1999  αποδιδόταν ευθύνη στο τότε Υπουργείο Υγείας και στην Νομαρχία χωρίς ευθύνη των κατοίκων 
των πολυκατοικιών οι οποίοι, όντας ευάλωτες ομάδες (πολύτεκνοι, ανάπηροι κλπ) , έλαβαν ελαττωματικές 
κατοικίες κατηγορώντας την τότε Νομαρχία για καθυστέρηση στην εκπόνηση μελέτης και στην πίστωση 
αυτής και για έλλειψη πιέσεως προς το αρμόδιο Υπουργείο.  

 Λόγω του μεγάλου σεισμού στην Αθήνα το 1999 το εργατοϋπαλληλικό κέντρο Χίου την 16/9/1999 είχε 
στείλει επιστολή προς το Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας και άλλους φορείς με την οποία ζητούταν μία 
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λύση λόγω της ακαταλληλότητας των κατασκευών των πολυκατοικιών της Σαρακήνας και να βρεθεί μία 
λύση .  

 Εκδόθηκε και η υπ’ αριθμ. 19/1999 έκθεση επικινδύνου της Πολεοδομίας του Δήμου Χίου για την 
πολυκατοικία 407 για ριγματώσεις και αποκάλυψη οπλισμών στο δώμα (απόληξη , κλιμακοστάσιου) σε 
όλες σχεδόν τις κολώνες και σε τμήματα της πλάκας (φορτίζεται από 3 δεξαμενές νερού ) , φθορές στους 
σοβάδες και τμηματική αποκόλληση από ταβάνια.  

 Πλέον η ως άνω πολυκατοικία με αριθμό 407 έχει κριθεί και πάλι δυνάμει της με αριθμ. 12/2021 Έκθεσης 
Επικινδύνου Κτίσματος της Υπηρεσίας Δόμησης Δήμου Χίου επικίνδυνη από άποψη στατική –δομική και 
προς τούτο έχει σχηματισθεί δικογραφία στην Εισαγγελία της Χίου, με πρόθεση να μας αποδοθούν και 
ποινικές ευθύνες για την εν λόγω υπόθεση.  

 Μάλιστα η Υ.ΔΟΜ Χίου με το με αριθμό 5226/11-12-2023 έγγραφό της υπέδειξε την εκκένωση της ως άνω 
πολυκατοικίας και την κατεδάφιση της ένεκα και φωτιάς που είχε πιάσει πρόσφατα στην ταράτσα του 
κτιρίου της πολυκατοικίας 407. Εν ολίγοις η κατάσταση έχει φθάσει στο απροχώρητο. 

 
ΓΙΑ ΟΛΑ ΑΥΤΑ 

Και δεδομένης της ευθύνης της πολιτείας για τις ως άνω πολυκατοικίες θα πρέπει να γίνουν τα εξής 
 

Α) Άμεση εξεύρεση κατοικίας για τους τελευταίους κατοίκους της πολυκατοικίας με τον αριθμό 407 , ήτοι της 
κας Δέσποινας Βαγιάνου και της οικογένειάς της  
Β) Ανεύρεση Μόνιμης Λύσης από τις αρμόδιες αρχές η οποία θα συνίσταται σε κάποιες από τις παρακάτω 
προτάσεις: 
1. Απαλλοτρίωση των εν λόγω κατοικιών από το Δημόσιο με απόδοση σχετικής αποζημίωσης σε εμάς ως 
φερόμενοι ιδιοκτήτες ή  
2. Εξαγορά των εν λόγω κατοικιών από το Δημόσιο με απόδοση σχετικού αντιτίμου σε εμάς ως φερόμενοι 
ιδιοκτήτες ή  
3. Παραχώρηση /μετεγκατάσταση μας σε έτερες κατοικίες που θα μας παραχωρηθούν ή  
4. Επισκευή των εν λόγω κατοικιών με έξοδα τους κράτους ή  
5. Ένταξη των εν λόγω κατοικιών σε προγράμματα ΕΣΠΑ ώστε να επισκευαστούν.  
6. Απόδοση επιδόματος ενοικίου στους δικαιούχους.  
 Η ανεύρεση λύσης είναι επείγουσα όχι μόνο για εμάς αλλά για όλους τους ιδιοκτήτες όλων των 
πολυκατοικιών δεδομένου ότι αυτήν την στιγμή εμφαινόμαστε ως φερόμενοι ιδιοκτήτες οι μόνοι υπεύθυνοι 
της κακής κατάστασης των κατοικιών και σε περίπτωση καταρρεύσεως αυτών ή τμήματος αυτών και 
πρόκλησης βλαβών σε τρίτους θα είμαστε το λιγότερο υπεύθυνοι αποζημίωσης σε τρίτους αλλά και κάθε 
βλάβης που τυχόν υποστούν τρίτοι.  

Με τιμή 
Οι φερόμενοι ιδιοκτήτες 

διά της πληρεξουσίας δικηγόρου>>. 
 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του το αίτημα των κατοίκων 

και τις διατάξεις των Νόμων 3463/2006, 3852/2010, 4555/2018 και 5056/2023  
 

Αποφάσισε ομόφωνα 
 
Εγκρίνει την έκδοση ψηφίσματος επί του αιτήματος των ιδιοκτητών εργατικών κατοικιών της 

πολυκατοικίας 407 στην θέση «Σαρακήνας» Βαρβασίου Δήμου Χίου ως εξής: 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Χίου υποστηρίζει το αίτημα για άμεση ανεύρεση λύσης στο πρόβλημα που 

ταλανίζει τους ιδιοκτήτες των εργατικών κατοικιών της πολυκατοικίας 407 στην θέση «Σαρακήνας» Βαρβασίου 
Δήμου Χίου και συγκεκριμένα: 
Α) Άμεση εξεύρεση κατοικίας για τους τελευταίους κατοίκους της πολυκατοικίας με τον αριθμό 407 , ήτοι της 

κας Δέσποινας Βαγιάνου και της οικογένειάς της  
Β) Ανεύρεση Μόνιμης Λύσης από τις αρμόδιες αρχές η οποία θα συνίσταται σε κάποιες από τις παρακάτω 

προτάσεις: 
1. Απαλλοτρίωση των εν λόγω κατοικιών από το Δημόσιο με απόδοση σχετικής αποζημίωσης σε εμάς ως 

φερόμενοι ιδιοκτήτες ή  
2. Εξαγορά των εν λόγω κατοικιών από το Δημόσιο με απόδοση σχετικού αντιτίμου σε εμάς ως φερόμενοι 

ιδιοκτήτες ή  
3. Παραχώρηση /μετεγκατάσταση μας σε έτερες κατοικίες που θα μας παραχωρηθούν ή  
4. Επισκευή των εν λόγω κατοικιών με έξοδα τους κράτους ή  
5. Ένταξη των εν λόγω κατοικιών σε προγράμματα ΕΣΠΑ ώστε να επισκευαστούν.  
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6. Απόδοση επιδόματος ενοικίου στους δικαιούχους.  
 
Η παρούσα να διαβιβαστεί στην Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης (ypourgos_erg@yeka.gr) 

στην ΔΥΠΑ (vas.georgiadis@dypa.gov.gr,  spoulis@yeka.gr)  στους Βουλευτές Χίου, στην πληρεξούσια 
δικηγόρο των αιτούντων κ.Καλλιόπη Κάρμαντζη (kalliopixios@yahoo.gr) και να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 
Δήμου. 

H απόφαση αυτή πήρε α/α 67/2024 
O Πρόεδρος                                                                            Τα μέλη 
Υπογραφή                                                                           Υπογραφές 

Ακριβές απόσπασμα 
Χίος 06/03/2024 

Η επί των πρακτικών 
 

Μπελέγρη Αριάδνη 
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